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Die StraBen sind wegen des Feierabendverkehrs uberfullt.

Er ist wegen des erfolgreichen Projekts glicklich.

Er ist witend wegen des schlechten Services.

Der Zug fahrt aufgrund seiner hohen PS-Zahl schnell.

Er ist wegen des schlechten Ergebnisses traurig.

Ich hére Musik aufgrund ihrer beruhigenden Wirkung.

Ich bin traurig wegen des Abschieds.

Der Zug hat wegen eines technischen Problems Verspdatung.
Ich esse Gemiuse aufgrund der darin enthaltenen Vitamine.
Der Vogel kann wegen seiner starken Fligel sehr hoch fliegen.
Ich fahre mit dem Bus zur Schule wegen der Entfernung.

Ich bin wegen meines bevorstehenden Geburtstags aufgeregt.
Ich freue mich wegen des schénen Wetters.

Wegen meiner schlechten Note bin ich enttduscht

Er ist mide wegen der langen Arbeit.

Der Kuchen schmeckt wegen seiner frischen Zutaten lecker.
Wir missen wegen des Fluges frih aufstehen.

Ich fahre wegen des schlechten Wetters langsam.

Ich bin aufgrund meiner aktuellen Didgt dauerhaft hungrig.

Sie ist wegen des bevorstehenden Tests nervos.
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